

2014年突破4亿元大关,为国家贡献公益金逾1.4亿元

信阳体彩销量公益两翼齐飞

日历已经翻过2014年,回顾这一年,信阳体彩一步一个脚印地全面实现了新飞跃。在河南省体育彩票管理中心的正确领导下,在全体销售人员日夜夜的艰苦奋斗和信阳彩民朋友的爱心支持下,全年销量再上新台阶,最终突破4亿元大关,为国家贡献公益金逾1.4亿元,充分展示了信阳体彩人不畏艰难、勇攀高峰、敢于“打硬仗、打胜仗”的精神,更体现了“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,也为体育彩票在信阳上市15周年送上了一份大礼、交上了一份完美的答卷。



大乐透高奖池 引领彩市新热潮

超级大乐透作为大盘玩法,是体育彩票的第一品牌产品,更是中国彩市的巨奖缔造者。2014年对于大乐透来说是发展的关键年,而大乐透也没有让信阳的彩民朋友们失望,从奖池来说,年初第一期的2.45亿一路飙升,不到一年的时间大乐透在每期平均送出2个千万大奖的同时,在第14145期更是达到了13.21亿的新高度,

使大乐透一举成为中国彩市第一奖池。“巨奖频繁爆出 奖池高速累积”这就是目前我们所看到的大乐透,不但实现了华丽转型,更迈进了发展的新时代。信阳体彩利用大奖的有利优势,坚持不断地对奖池进行宣传,在“2元可中1000万 3元可中1600万”宣传口号的感召下,信阳体彩鼓励彩民朋友们借助“倍投和追加”的投注方式包

揽奖池,目标是创造信阳彩市的大奖纪录。幸运的是,5月24日潢川23718彩民以一张倍投追加票擒获大奖一等奖奖金1385万,10月6日,罗山24137网点彩民又以一张单式票命中当期千万大奖,虽然是单式投注,但据中奖网点业主说这是中奖彩民守了很多年的号码,中奖不但需要运气和技术,坚持是唯一的前提。

高频好选好中奖 娱乐刺激人气旺

“新快赢481”一直以“中奖容易返奖高 好选好玩好中奖”的玩法特点深受信阳广大彩民朋友的喜爱。“10分钟一开奖 中奖下一秒就知道”,无论上班族还是生意人,无论男女老少,都能在该玩法中获得无限的乐趣,一天78期的开奖次数给了广大彩民朋友更多的中奖机会。“8个号

码选2个,猜对就中奖”,信阳体彩坚持推广“任选二全包”的投注方法,其优势在中奖号码不用对位置,如果开奖号码有重号还会给彩民朋友带来更多惊喜和奖金,这也是高频玩法的娱乐性所在,不知不觉意外的奖金就会从天而降。另外,根据计划购买中奖更划算、奖金有保障,规避

了乱投乱买浪费资金的风险,可以充分发挥投注资金的最大效用。在河南体彩开展“3000万大派奖”的活动中,信阳体彩再次创造了短期内销量的新高。透过销量我们看到的是彩民中奖的大丰收,活动期间总体返奖率超过了100%,成为了“新快赢481”玩法的大赢家之一。

激情世界杯 竞彩更精彩

2014年有一件事瞬间吸引了全世界的目光,那就是第二十届巴西世界杯,对于全球的球迷着实是一场饕餮盛宴,对于信阳热爱竞彩的彩民朋友来说也是一份足以乐享的大餐。世界杯揭幕战,信阳体彩分中心在全市的竞彩网点搞起了户外路演,只要你热爱足球、无论懂不懂竞彩都能参与,现场“喝啤酒、看比

赛、玩竞彩”好不热闹,为信阳的老百姓提供了一个畅享世界杯的最佳平台。竞彩的独特魅力在与其“返奖高,易中奖,乐趣多”,原来一天选取2场比赛,每场比赛至少选取一个结果,只要两个结果都对就能中取奖金,就是我们常说的“2串1”投注方法,更令人兴奋的是“竞彩单场固定奖”于2014年10月21日也震撼

上市,返奖率高达73%,全国最高。相信一场比赛较两场比赛更好猜,可按照概率去买,很多彩民在去年单场试运营的时候就通过固定赛事守号的方法赚取了丰厚的奖金,竞彩其实不需要懂球、更不需要高深莫测的赛事分析,只要你认识数字就能玩儿,非常简单,也是广大彩民朋友投资理财的不错选择。

公益体彩 造福社会

一张小小的彩票,带给了我们中奖的希望,如果不中奖,至少我们在购买2元彩票的同时为国家贡献了7角钱的公益金,体育彩票“来之于民 用之于民”,信阳体彩人没有忘记这一崇高历史使命,用实际行动履行着公益事业的社会责任。

2014年8月,信阳体彩分中心在得知四川地震的消息后,第一时间组织人力物力,举行了“为鲁甸灾区奉献爱心赈灾义卖”大型公益活动,号召更多的人加入到支援灾区的爱心队伍中来,并将此次活动销售彩票的佣金部分通过中国红十字

会全部捐献给了灾区。11月,信阳体彩分中心在罗山县高店乡泗淮小学举行了“公益体彩 快乐操场”的捐赠仪式,将国家中心配送的体育器材亲自送到了学校。12月,为了进一步践行体彩公益的社会责任,信阳体彩分中心又分别在商城县九曲河小学和息县弯柳树村小学举行了“公益体彩送体育进乡村”捐赠活动,特别是息县弯柳树村是河南省首个“中华孝心示范村”,“行孝是中华道德之魂,行善是体彩公益之心”,美德与爱心在本质上是密切相连的,这也是体彩公益在中华传统

美德上的一次升华和展现。

迎来了2015年,大乐透新年第一期全国就开出了11注一等奖,其中有6注为追加投注,这预示着今年体育彩票的开门红和好彩头。在新的一年里,信阳体彩人会团结奋进、百尺竿头更进一步,以更精细化的服务为彩民朋友提供一个更舒适的购彩环境,以更强的宣传力度动员更多的人加入到体彩公益的爱心队伍中来,也祝愿信阳的彩民朋友都能收获财富,享受快乐,信阳体彩的明天会更好!

(张鹏)

大乐透15004期分析:

大号强势 连号热出

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数反弹,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:2:1。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区:首防双小、双偶组合;次防双大、双偶组合。

7星彩15004期推荐:

看好大号反弹

七星彩本期复式推荐:567-678-234-456-678-345-567

二码:67-67-34-56-68-34-57

一码:6-7-4-6-8-4-7

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三007期—013期

四码复式:

1234/2356/1289

上周中奖回顾:

中直选:

003期中524

中组选:

003期中524

004期中142

101岁女球迷中奖 惊呆众子孙

现年101岁的莉莉痴迷棒球,而且是家乡球队亚利桑那响尾蛇队(美国职棒联盟)的铁粉。圣诞节临近,莉莉5美元的彩票意外击中



50000美元大奖,收获万倍惊喜,这可惊呆了她的一大家子。要知道,莉莉的膝下,有孙子辈24人,曾孙39人,玄孙19人和来孙1人。

莉莉喜欢彩票也有很长的年头了,但随着年龄的增长,现在她只能靠孩子们帮她去代买。这一天,她78岁的儿子照例帮老母亲买彩票,鬼使神差下却多买了一张老人并未玩过的彩票。当莉莉从这张彩票里刮出50000大奖后,全家老小都被惊呆了。

凭借幸运,莉莉成为了世界上最长寿的大奖得主之一。当记者询问老人将如何支配奖金时,老人装作很神秘不肯透露。78岁的儿子说,老人很可能将钱用到圣诞采购中。而她的生活也不会受到任何改变,依然每天买买彩票,收听一下棒球比赛(她已经看不清电视了),响尾蛇队一直是她的最爱。另外,老人有意去圣卡洛斯游览一番,来一场说走就走的旅行。

(新浪)